
今後の進路スケジュールについてのお知らせ 

3 月 1 2 日 （ 木 ） 

宇美中学校進路指導部 

３学年主任 大田潤一郎 

 

 公立高校一般入試の学力検査が３月１０日（火）に行われました。そして，明日は卒業式です。保護者の

皆様におかれましては，お子様の希望進路実現に向けて，気苦労が多かったのではないかと思います。特

に，例年とは異なる入試日程・システム等の影響で，予定が変わったり，従来とは違う対応をしなければな

らなかったりして，ご迷惑をおかけしたと思います。また，何よりも家族全員の体調管理や感染防止対策で

はご苦労も多かったことと思います。 

さて，卒業後の進路関係の動きは以下のようになりますので、ご確認のほどよろしくお願いします。 

 

公立高校合格発表日 3月 19日（木）までに行うことについて 
○ 進路先が決まっている生徒 

入学手続きや招集日（新入生テスト）等の確認を行い，準備を進めます。 

○ 公立高校を受検した生徒 

受検した公立高校と合格している私立高校の入学手続きや招集日等について確認する。 

特に私立高校の施設費や納入日に注意する。 

 

公立高校合格発表日 3月 19日（木）の動きについて 
○ 合格発表について 

志願先高等学校及び WEB出願システムにて１９日午前９時に発表されます。 

 

○ 合格の場合 

・ 各公立高校からの文書にしたがって，原則通り入学手続き等を行ってください。 

・ 公立高校の入学をやむを得ない理由で辞退する場合，合格発表後直ちに，保護者が電話で中学校に

辞退する旨を連絡し，保護者と生徒と一緒に印鑑と受検票をもって至急中学校に登校してください。 

 

○ 不合格の場合 

・ 他の学科で第２志望「有」の場合は、必ずそちらも合否を確認してください。 

また、第２志望校への志願をしている場合は、必ず第２志望校のページも確認してください。 

・ 補欠合格の連絡を待つ場合。中学校から保護者に連絡しますので，当日は必ず連絡が取れるようにし

てください。生徒と一緒に待機しておいてください。 

・ 合格している私立高校への手続きを行う場合。施設費等の期限や入学説明会等の日程の確認を行っ

てください。公立高校の合格発表の日と同日の高校もあるので注意してください。手続きに遅れや忘

れがあると，合格が取り消しになります。 

 

・ 補充募集について 

 ３月１９日(木)に福岡県教育委員会のホームページにおいて公表されます。各ご家庭で面接や作

文の有無等，選抜の方法はご確認ください。受検希望がある時は，すみやかに中学校に連絡してく

ださい。 

 

 出願手続き ３月２３日(月)～３月２５日(水)の正午まで。 

       中学校へは３月２３日(月)正午までに連絡をしてください。その後の手続きについて

は，担任とお話しします。 

      受検日   ３月２６日(木) 

      合格者発表 ３月３０日(月)午前９時 志願先高等学校及び WEB出願システムにて 

 

３年間，ご理解・ご協力をいただきありがとうございました。皆様の未来に幸多きことをお祈りします。 

 


